

## Jičínští plavci zazářili v Trutnově

Plavecký bazén v Trutnově v sobotu po celý den doslova praskal ve švech. Konal se zde již jubilejní 20. ročník Poháru Jiráskova kraje v plavání, kam se sjelo bezmála na 200 závodníků všech věkových kategorií. Jičínský oddíl vyslal tentokrát velkou skupinu 25 plavců.

Mnozí z nich se poprvé v životě postavili na start svého plaveckého závodu a nevedli si vůbec špatně. Naproti tomu i ti „zkušenější“ již ostřílení vrstevníci brázdili vzdálenosti v bazénu, zlepšovali své osobní rekordy a sbírali medaile. U obou dvou skupin, nováčků i zkušených plavců, bylo nádherné sledovat jejich chuť a odhodlání po zimní přípravě, urputnost a bojovnost se kterou nastupovali do jednotlivých závodů. Zároveň tyto závody byly i jako test zimní přípravy na nadcházející sezónu. Po skončení závodů byla sbírka medailí jičínských plavců na neuvěřitelném čísle 26 medailí, které vybojovali v trutnovském bazénu. K těmto umístěním ještě přidali 9. umístění na nepopulárním čtvrtém místě, kde některé další medaile unikly doslova o setinky, ale to ke sportu patří. V celkovém součtu všech jičínských závodníků bylo překonáno 43 osobních rekordů!!!

V kategorii mladšího dorostu bojovali jičínští plavci s o rok staršími vrstevníky, ale i přesto se dokázali prosadit Pavlína Smolíková získala 2x 2. místo (50m motýl a kraul) a 1x 3. místo (200m kraul), Matěj Vik získal 2x 3. místo (50 kraul, 100 pol. závod), Matyáš Kubín 3. místo (100m prsa), Martin Janoušek obsadil 4. místo (100 znak) a Eva Maršíková, která na medaili nedosáhla, ale zaplavala hned 4 osobní rekordy!

V mladším žactvu získal Vojta Vích 1x2.místo (50 kraul) a 2x 3.místo (100 prsa a znak), trošičku „šťěstíčka“ chybělo k medaili Báře Kupcové v závodě na 100 prsa 4. místo a Kuba Vyčítal skončil dokonce 2x na 4. místě (50 motýl a 100pol. závod). Pochvalu zaslouží i jejich vrstevníci, kteří rovněž překonali nějaký svůj osobní rekord jmenovitě Zuzka Vejvarová, Natálka Kubínová, Jirka Kopal, Jakub Břízek, Vojta Sauer, Alex Nágel a Vojta Podobský. Ve starším žactvu měli jičínští zastoupení pouze Andrejkou Nožičkovou, která na sebe upozornila na 200m kraul, kde překonala svůj osobák o celých 7 vteřin!

Pěknou sbírku medailí získali také desetiletí plavci Adriana Hátlová 3x1. místo (50 kraul, 100 pol. závod a znak), Petra Smolíková 1x 2. místo (200 kraul), 1x 3. místo (100 pol. závod) a 1x 4. místo (50m motýl), Tereza Myšková 1x1.místo (100 prsa) a 1x 2. místo (100 znak) a 1x 4. místo (50 kraul) a Anna Viková 3. místo (50 motýl) a nováček Eliška Gollová 4. místo (100 prsa).

V nejmladším žactvu závodili Matouš Sucharda 1. místo (100 prsa) ve stejné disciplíně 2. místo získali i Sebastián Folprecht a Drozdnová Elizabeth. Elizabetha ještě dokázala zvítězit na trati (50 kraul) na stejné trati mezi chlapci získal Lukáš Janatka 2. místo a v závodě na 100 znak si doplaval pro bronz. Na trati 100 metrů znak mezi dívkami „vylovila“ bronzovou medaili i Veronika Šimková.

Musíme pochválit všechny naše plavce za bojovnost, nadšení a vůli, kterou předvedli a ukázali všem, že závodit nezapomněli. Po těchto závodech bylo podstatou však posunutí osobních zaplavaných časů, jako důkaz kvalitního tréninku. Je vidět, že se v Jičíně rodí další generace velmi slušných plavců. Všem dětem děkujeme za vzornou reprezentaci a těšíme se na další skvělé výsledky! (DeJič)